

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу

№ 012/04/14.3-142/2022

25 мая 2022 года  
Йошкар-Ола

г.

Я, заместитель руководителя - начальник отдела Марийского УФАС России <...>, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 012/04/14.3-142/2022 о привлечении к административной ответственности по ч.1,6 ст. 14.3 КоАП РФ руководителя направления по операционным рискам розничного бизнеса АО «АЛЬФА-БАНК» <...> (<...>) по факту нарушения части 7 статьи 5, части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2010 № 38 – ФЗ «О рекламе», выразившегося в распространении ненадлежащей рекламы, ответственность за которое предусмотрена частями 1, 6 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

### УСТАНОВИЛА:

18.05.2022 вынесено постановление по делу об административном правонарушении № 012/04/14.3-142/2022 в отношении <...>.

Однако при изготовлении текста постановления о наложении штрафа по делу № 012/04/14.3-142/2022 от 18.05.2022 путем компьютерной верстки на странице 11 допущена опечатка вместо «счет получателя 40102810545370000075, КБК 16111601141010003140, казначейский счет 03100643000000010800» ошибочно указано «счет получателя 40101810922020016001, КБК 161 1 16 26000 01 6000 140».

Данные опечатки являются техническими и на основании части 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях должностное лицо Марийского УФАС России,

## ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку на странице 11 постановления о наложении штрафа по делу № 012/04/14.3-142/2022 заменив «счет получателя 40101810922020016001, КБК 161 1 16 26000 01 6000 140» на «счет получателя 40102810545370000075, КБК 16111601141010003140, казначейский счет 03100643000000010800».

Заместитель руководителя –

начальник отдела